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CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE

SOCIAL DE LONDRINA- CMTCSL

Ata 49" Reunião Ordinária
04/09/2017

Institucional - Abertura

A reunião iniciou-se às 19h15min, no Audijório do Sincoval, sito à Rua Parigot de

Souza, 220 - Jd Petropolis, londrina-PR, l' andar, ap6s obter qu6rum regimental necessário para

realização da mesma.

O Presidente do Conselho deu as boas-vindas a toda plenària, agradeceu aos

presentes, apresentou a pauta, que sofreu 2 inclusões, item 4 e 5, e declarou aberta a Reunião

Ordinária.

Pauta

1. 19:15h - Apreciação e Aprovação da Ata da 48' Reunião Ordinária;

2. 19:30h- Apresentaçãoe Discussãodo PL que dispõe sobrea escolhado Controlador Geral do
Municlpio - JoãoCarlosB. Peres;

~
3. 20:00h - Apresentação do Plano Municipal de Transparência- João Carlos 8. Peres;

4. 20:30b - Registro deponto eletrônico pelos Procuradores;

5. 20:45h - Disponibilização na internet do simulador do cálculo do novo IPTU

6, 21:OOh- Apresentaçãodo Plano deTrabalho dasComissões;

7. 21:ISb - Apresentação, Discussão e Aprovação de Resolução da Composição das Comissões
Temáticas;

8, 21:30h - Informes;

Execução da Pauta

1. Apreciação e Aprovação da Ata da 4se Reunião Ordinária:

(ai Inicialmente foi apresentada a sugestão da Conselheira Pilar de indicar

na ATA, o nome de cada Conselheiro que se manifesta, sendo posslvel, assim, identificar

os autores das sugestões, ideias, etc. Foi explicado para a plenária que o motivo da não

inclusão dos autores das falas foi a falta do microfone na reunião, o que impossibilitou a

inclusão dos nomes.

(b) Foi então aprovada a ATA, com apenas uma abstenção, do

Conselheiro Saulo Vieira, por não ter participado da última reunião.
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2. Apresentação e Discussão do PL que dispõe sobre a escolha do Controlador Geral do

Município - João Carlos B. Peres:

(ai Passada a palavra ao Controlador, o mesmo pediu para falar antes sobre ações e

funcionamento do sistema de controle interno na Prefeitura e breve relato sobre nova

Lei 13.460/2017, vigência em 22/0612018 que estabelece normas básicas para

participação, proteção e defesa dos direitos dos usuários dos serviços públicos

prestados direta ou indiretamente pela administração pública, assunto interessante para

análise deste Conselho.

(bl Fertas considerações iniciais scbre o tema do parágrafo anterior, o mesmo seguiu com

o assunto principal deste item de pauta, colocando sua opinião particular quanto à

escolha de Controlador Geral do Municipio; a necessidade de ser servidor efetivo (de

carreira do municipio). Discorrendo sobre a minuta do PL, ênfase em dois pontos da

proposta para discussão com a plenária: a - servidor público efetivo municipal com 5

anos de exercicio e b - com graduação de ensino superior nas áreas de direito,

administração, ciências econõmicas e/ou ciências contábeis.

3. Apresentação do Plano Municipal de Tronsparêncio- João Carlos B. Peres

(a) Devido à necessidade de mais transparência ao Plano Municipal de

Transparência, estão sendo incluídos dados no SIGEOR, das açôes realizadas,

para melhor acompanhamento na página eletrõnica da prefeitura, por parte dos

interessados.

(b) Comentada a inclusão no Plano, do item anterior da pauta, quanto ao PL de

escolha do Controlador Geral do Municipio.

(e) Entre várias ações do Plano, foi comentado também a retomada de discussões

para funcionamento do Comrtê de Transparência.

(d) Foi informada a prestação de contas no dia 27/09/2017, às 19 hs na Cãmara

Municipal; a importãncia de participação e divulgação, por parte deste Conselho.

(e) Terminada a explanação, ferto agradecimento ao Controlador, por parte do

Presidente do Conselho, encerrou-se este item da pauta.



A pedido do Conselheiro Valdir Anhucci inclusão de ponto de pauta, item 4, por sugestão

do Presidente, Fábio V. Molin.

4. Registro de ponto eletrônico pelos Procuradores

la) Assunto posto em discussão pela plenária, tendo em vista os acontecimentos

recentes, com relação ao Presidente Fábio V. Molin ter sido procurado pela

imprensa para falar a respeito deste assunto, o mesmo não se sentiu confortável em

dar entrevista sem antes debater com este Conselho.

Ib) O Conselheiro Alexandre comentou que, diante de posicionamentos de diversos

organismos, o prefeito deverá se manifestar em breve a respeito deste assunto.

le) O Conselheiro Valdir Anhucci se manifestou a favor de manter o que foi debatido na

composição anterior; deve haver isonomia com relação ao registro de ponto

eletrônico dos servidores.

Id) O Presidente Fábio se manifestou quanto á necessidade do Conselho se manifestar

por escrito reiterando a posição favorável á isonomia com relação ao registro de

ponto eletrônico dos servidores.

le) A Conselheira Pilar lembrou que outras formas (regimes) de controle de frequência

já foram descartadas pela Prefeitura e que o Conselho não pode aceitar que haja

dois pesos e duas medidas. Encerrou-se a discussão.

A pedido do Conselheiro Ademir K. Campoli, inclusão de ponto de pauta, item 5.

5. Disponibilização na internet do simulador do cálculo do novo IPTU.

la) Está havendo grande debate no município com relação à atualização da planta de

valores para cálculo do IPTU; diante disto, a prefeitura adotou um sistema que gera

certa dificuldade ao contribuinte, pois este tem que se deslocar até a praça de

atendimento solicitar a simulação do cálculo. Segundo o Conselheiro Ademir, esta

maneira acaba por dificultar o esclarecimento ao municipe, do real impacto que o

projeto do executivo vai causar, caso seja aprovado pela Cãmara do municipio.

Sugere que seja disponibilizada a consu~a do cálculo pela internet, como foi feito na

gestão anterior.



(b) o Conselheiro Alexandre diz que por motivo do sigilo fiscal e tributário, a

Procuradoria do municipio se manifestou contrária a este procedimento.

(c) Conselheiro Saulo sugere que seja feito um cadastro do contribuinte, antes de

efetuar a simulação do cálculo pela intemet, para melhorar a segurança quanto á

disponibilização de informações de sigilo fiscal e tributário, possibilitando assim,

mais uma opção de consuija, de forma complementar ao que já está sendo feito.

(di Presidente Fábio sugere manifestação por escrito por parte deste Conselho, para

que disponibilize a pesquisa pela internet. da melhor forma possivel, garantindo o

sigilo.

6. Apresentação do Plano de Trabalho das Comissões;

(a) O Presidente Fábio convidou os conselheiros que ainda não fazem parte de alguma

comissão de trabalho, para que se manifestem até a próxima reunião, caso queiram

participar, para publicação de resolução em Diário Oficial do municipio.

(b) Conselheiro Valdir Anhucci esclarece que a Comissão do Eixo 2 tem como

prioridade a Semana da Transparência e o Fórum dos Conselhos. O conselheiro

Vrtor sugere que sejam fertas tratativas por whatsapp, facilitando assim o

desenvolvimento dos trabalhos.

(c) A Comissão do Eixo 3 definiu que vai trabalhar na motivação de outros Órgãos e

Conselhos para que participem de nossas reuniões, buscando altemativas.

Sugestão do Presidente Fábio, que este eixo trabalhe em conjunto com a Comissão

do Eixo 2, no Fórum dos Conselhos.

(d) A Comissão do Eixo 1, por tratar de assuntos muito técnicos, decidiu fazer por

etapas, iniciando pelo rtem 1 da proposta. implantação do Sistema SEI, junto á

Câmara do municipio e demais Órgãos.

(e) Na sequência, foi dada a palavra para as Comissões encarregadas de planejar a

Semana da Transparência, para apresentar a proposta inicial ao Conselho. O

esboço foi repassado por escrito para análise dos Conselheiros e posterior

contribuição na construção de uma proposta final.



.• 7. Apresentação, Discussão e Aprovação de Resolução da Composição das Comissões

Temáticas;

la) Esse item ainda não foi concluido, já que foi dado um prazo até a próxima reunião

deste Conselho para que outros Conselheiros manifestem seu interesse na

participação das Comissões. Ver item 6.a

8. Infonnes;

la) Destaca-se aqui, a informação do Controlador do municipio, quanto á realização da

prestação de contas no dia 27/09/2017, ás 19 hs na Câmara Municipal.

Encerramento

Pauta parcialmente discutida e concluida.

A reunião se encerrou ás 22hs, horário de Brasília.

Ata registrada.

Por ser isto verdade, dou a minha fé pública e firmo a presente.

Londrina, segunda-feira, 25 de setembro de 2017.

Fábio V.Molin

Presidente
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